
Encuesta Regional 15 de febrero de 2025



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Encuestas autoaplicada a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida según 
variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 10 y el 15 de febrero de 2025

Cantidad de Encuestas 1.037 encuestas totales

Error para muestra total 3,0 puntos porcentuales (muestra regional)



Diapositiva 3

En general, ¿usted considera que actualmente la Región de 

Valparaíso está progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?

15,3%

54,9%

29,8%

Progresando Retrocediendo Se mantiene igual



Diapositiva 4

Independiente de su posición política, ¿Cómo evalúa la gestión del 

gobernador de la región de Valparaíso Rodrigo Mundaca?

24,8%

20,4%

23,7%

31,1%
Bien

Más o menos bien

Más o menos mal

Mal



Diapositiva 5

De los siguientes temas ¿cuáles cree usted son los 3 
más prioritarios para el desarrollo regional?

12,2%

12,2%

14,9%

15,3%

18,5%

26,9%

Mayor infraestructura vial

Unir en una sola empresa portuaria Valparaíso y San
Antonio

Fomentar el turismo

Un tren rápido Valparaíso-Santiago

Desarrollo hortofrutícola en la Región Interior

Desarrollo inmobiliario



Diapositiva 6

¿Cree que existen planes de emergencia bien diseñados en todas las 
comunas de la Región?

19,2%

70,6%

10,2%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 7

¿Para usted en estos momentos, el crecimiento económico tiene 
prioridad frente a la protección del medio ambiente?

30,3%

48,5%

21,2%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 8

¿Usted apoya la huelga de hambre de damnificados por incendio de 
hace un año?

60,4%

29,3%

10,3%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 9

¿Está de acuerdo o desacuerdo con el desalojo Cerro Centinela en 
San Antonio?

35,7%

49,4%

14,9%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 10

Para presidente de Chile, ¿De quién usted se siente 
más cercano actualmente?

10,2%

1,9%

2,1%

4,8%

7,1%

7,8%

11,2%

13,4%

14,8%

26,7%

Otro/ninguno

Jaime Mulet

Franco Parisi

Camila Vallejo

Carolina Tohá

Tomás Vodanovic

José Antonio Kast

Johannes Kaiser

Michelle Bachelet

Evelyn Matthei



Diapositiva 11

De las siguientes personas, ¿De quién se siente más 
cercano como futuro senador de la Región?

14,1%

1,8%

2,4%

2,4%

2,6%

2,6%

3,1%

3,2%

3,2%

5,6%

6,4%

6,8%

6,8%

7,2%

7,4%

9,2%

15,2%

Ninguno de ellos

Paulina Vodanovic

Marco Antonio Núñez

Guido Girardi

Jorge Brito

Juan Ignacio Latorre

Alejandro Guillier

Diego Ibáñez

Carolina Marzán

Francesco Venezian

Pamela Jiles

Kenneth Pugh

Jorge Sharp

María José Hoffmann

Camila Flores

Andrés Longton

Karol Cariola



Encuesta Regional 15 de febrero de 2025


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12

